

背包落在客车上，里面有2万元现金

下了从市区开往新安县的长途客车，失主没记住车牌号，也没找到车票，竟很快寻回包
如果您有物品遗失在客车上，快来看看晚报介绍的几种寻找方法吧

□首席记者 牛鹏远/文 通讯员 贾慧娟/图

乘坐客车时，物品忘在车上怎么办？从市民赵先生的一次经历中，希望大家能学到好方法，以备不时之需。18日，赵先生从市区乘客车到新安县，下车时将装有2万元现金的背包忘在车上。他打车追赶未果后，回到原地向同线路的另一辆客车的司机求助，成功联系到自己乘坐的那辆客车的司机，并找回背包。

没记住车牌号，也没找到车票……不要急！如果您把物品忘在客车上，试试我们总结的这些方法。

装有2万元现金的背包，就这样失而复得

18日上午，赵先生在洛阳汽车站购买了一张到新安县的车票后，乘坐大客车出发了。9时40分，他在新安县县城的涧河大道和上海路交叉口下了车。5分钟后，他突然意识到，上车时带的一个双肩包落在车上了。

“包里除了几件衣服，还有2万元现金。”赵先生说，由于下车急，他没记住那辆客车的车牌号，于是开始翻衣服口袋找车票，想通过车票票号查找客车信息，可是没找到车票。随后，他拦下一辆出租车向客车行驶方向追去，结果在县城找了十几分钟也没有找到。

赵先生只好返回下车站点，看到同一条线路的另一辆客车驶来，他上前向司机说明情况。对方劝赵先生不要着急，称洛阳至新安县客运线路上的所有客车都配有对讲机，可以实时通话。随后，司机帮赵先生通过对讲机询问。

“我的车上有个双肩包，应该是那名乘客的。”豫CF9790客车司机冯小闯听到后回应，但此时，他正拉着乘客开往洛阳市区方向，不能立即返回。冯小闯就



赵先生（左）给冯小闯送锦旗致谢

让赵先生在新安县汽车站等他回来。

14时许，冯小闯开车回到新安县汽车站，情况核实清楚后，把背包还给赵先生，包里的2万元现金分文不少。

快速找回落在客车上的物品，试试这些方法

“赵先生的做法值得称赞。”洛阳汽车站相关负责人说，发现背包忘在车上后，赵先生找到同一条客运线路上的司机求助，这是最快、最有效的一种方法。此外，要想快速找回落在车上的物品，还有其他几种方法。

● **记住车牌号**：若能记住客车的车牌号，可拨打汽车站电话，工作人员会根据车牌号联系到客车司机。

● **保存车票**：车票上有票号和车次信息，汽车站工作人员可根据车票查到具体车辆，联系上客车司机。

● **记住发车时间**：如果没记清车牌号，也没有保留车票，还可把发车时间告知汽车站工作人员，他们会据

此进行筛选，查到具体客车。

● **联系车站**：可拨打服务电话63239453或63233186联系洛阳汽车站服务台，也可关注该站微信公众号“洛阳交运”联系。

“我们规定，发现客车上有乘客遗落的物品，司机要第一时间报车站登记，并想办法联系乘客。”该负责人说，除了以上几种方法，乘客还可直接求助，通过车站的车载GPS监控系统查看每辆客车的车内画面。

捡到遗失物品拒不返还，可能构成侵占罪

“幸亏我的背包被冯师傅他们发现得早，要是被乘客顺手拿走，就不好找了。”赵先生说。

如果有人乘车时拿走他人遗落的物品，这种行为是否触犯法律？河南航行律师事务所律师贾高峰说，如果拾得他人遗失物品，应及时返还给权利人（失主），或送交公安机关处理，因此而支出的费用可要求失主偿还。拾得人在保管遗失物期间，若因故意或重大过失导致遗失物毁损、灭失的，应当承担民事责任。此外，将他人的遗失物品非法占为己有，数额较大且拒不交出的，可能构成侵占罪，最高可处5年有期徒刑。



鄂尔多斯市品牌羊绒制品，比款式，比质量，不满意就退货

鄂尔多斯名优羊绒直销会来啦

羊绒衫199元/件起 羊绒裤99元/件起 羊绒混纺围巾30元 羊绒大衣299元/件起 数百个款式 10000多件羊绒制品等你来试

活动时间：

10月19日—29日(9时—18时)

● **贴身保暖**：采用来自鄂尔多斯大草原的优质山羊绒，更柔软！更温暖！

● **超值特惠**：原价2000元的羊绒衫特惠价199元，以往买一件的钱现在能给全家人买！

鄂尔多斯大草原的羊绒好在哪里？

羊绒衫不止温暖那么简单

有“软黄金”之称的羊绒到底有多稀缺？从产量就能看出来。一只山羊每年产的无毛绒(除去杂质后的净绒)大概有50至80克，平均每五只山羊的绒才够做一件普通羊绒衫。

更弥足珍贵的是只有高原高寒地区的山羊才产羊绒。而羊绒的前身原绒其实是山羊在冬季来临前为御寒，紧贴皮肤表面生长的一层薄薄的细绒。原绒的获取也须等到春季薄绒脱落时，由牧民用铁梳子抓取下来。然而这还远达不到羊绒的标准，羊原绒还须经过洗净、分类、梳理等特殊工艺，才能得到纯净的羊绒原料，再经过纺纱、纺造后整理，才能编织成穿在身上的羊绒衫。



因此羊绒的轻柔触感真的不是一般材质能比，尤其是对于中老年人而言，一件纯正的羊绒衫绝对让您穿上就不想脱下。冬日里温暖的内搭就是它。

一折起，将平价进行到底

10月19日—29日，来自鄂尔多斯大草原的羊绒衫，在洛阳酒家一楼大厅(中州路八一路口东100米路南)特卖，全场羊绒衫一折起，将平价进行到底。以往买一件的钱，羊绒节日期间能买好几件。

此外要说明的是，此次羊绒节推出的羊绒衫都是精品。款式时尚，用料考究，不但保暖性更加优越，还让穿着的美观度大幅提升，活动现场您一定可以选到自己心仪的羊绒衫。

性价比高

很多年轻人都喜欢网购，但想以三四百元的价格在网上买到一件好的羊绒衫还是有些难度的。本次羊绒节，所有羊绒制品都是从鄂尔多斯大草原直接运抵洛阳。“去除中间五层经销商，避免层层加价，真正让利于消费者。”此次活动负责人介绍说，“羊绒产品全场一折起，低于市场价的50%至90%，和网上同类产品相比，价格真的很低。”

款式典雅华贵，吸湿透气，穿着舒适

此次特卖会的羊绒吸湿能力强，回潮率低。羊绒衫贴身穿，无论外界气温怎么改变，都能吸湿，具有良好的排汗作用。

此次羊绒节推出的羊绒衫款式经典，给人以典雅华贵的感觉。穿上身后让人感觉眼前一亮，气质高雅，风度翩翩。羊绒衫是现代人士追求高品位的理想佳品。



比质量
只选用好羊绒
更柔软更保暖

比款式
颜色多尺码全款式新
经典老少中青都适合

比舒适
中老年加厚羊绒裤
添加护腰护膝防透风

比价格
以往只能买一件的钱
现在能给全家人买

羊绒工厂直销活动 到场五重惊喜

- 一重礼：凭本页报纸到场免费领取精美围巾一条(前200名，送完为止)；
- 二重礼：任意消费送精美围巾一条；
- 三重礼：消费满500元送价值98元围巾一条；
- 四重礼：一次性消费满1000元，送价值498元羊绒裤一条或羊绒围巾一条；
- 五重礼：一次性消费满1500元，送价值998元羊绒裤一条或羊绒披肩一条。

活动地点：洛阳酒家一楼大厅
(中州路八一路口东100米路南)

乘车路线：乘坐101路、103路、16路、23路、33路、34路、40路、41路、50路、59路、61路、77路、98路、9路公交车到中州路八一路口下车即到

咨询热线：13783106446